
PROCÈS VERBAL DU CONSEIL D’ÉCOLE

ECOLE PRIMAIRE PUBLIQUE  LOUIS MALASSIS
ST HILAIRE DES LANDES

ecole.0350485m@ac-rennes.fr

Jeudi 2 mars 2023 de 18h00 à 20h00

Membres présents :
Représentants de parents d’élèves : Madame et PERON.
Enseignantes : Mesdames BINOIS, MICHEL, MACAIGNES,  Monsieur BERTRAND (dir.)
Madame HAMARD  (conseillère municipale, chargée des affaires scolaires)
Madame BOULIERE (adjointe au maire en charge des affaires scolaires)
DDEN : Madame DERENNES

Membres absents excusés     :  
Monsieur Le Roux, IEN en charge de la circonscription de Fougères
Monsieur HAMARD, maire
Mesdames MERIENNE, BATES,  MEHEUST

 

ORDRE DU JOUR     
Ecole     :  

• Protocole sanitaire
• Actions pédagogiques et projets pour l’année scolaire 2022-23
• Prévisions d’effectifs 2023-2024

Mairie     :  
• Travaux et entretien des bâtiments

                             
Questions des parents     (à transmettre pour le lundi 27   février   au plus tard)     :  



COMPTE RENDU DE LA REUNION     

❶   PV du 10/11/2022  
• Lecture par tous les membres présents du précédent Conseil d’école.
• Le procès-verbal est adopté à la majorité.

❷   Protocole sanitaire  

 Depuis le 1er février 2023 et conformément aux recommandations du Haut Conseil de la Santé Publique 
(HCSP), l’isolement systématique pour les personnes testées positives au COVID-19 et la réalisation d’un 
test de dépistage au deuxième jour pour les cas contact asymptomatiques ne sont plus requis. 

En revanche, il reste fortement recommandé pour ces personnes de respecter les gestes barrières, de se 
faire tester et d’éviter le contact avec les personnes fragiles. 

Ces modalités s'appliquent pour les élèves et les personnels en cohérence avec les évolutions retenues en
population générale. 

❸     Actions pédagogiques et projets pour l’année scolaire 2022-2023  

a) L  ES VOYAGES  
Chaque classe va travailler sur le thème du Voyage de la Terre au ciel au sein de sa classe.
Nous réaliserons un deuxième temps fort le jeudi 1er juin et nous réaliserons une porte aux ouvertes aux fa-
milles le lendemain le vendredi 2 juin. Des parents viendront aider la réalisation des ateliers.

b) MUSIQUE A L’ECOLE
La classe de CE2-CM1-CM2 poursuit son projet sur les voyages avec un intervenant en musique. Laurine
Bourrier a remplacé Clément Lagrega dans notre classe et poursuit le projet.

c)   BIBLIOTHÈQUE  
Les élèves vont toujours une fois par période à la médiathèque.

d) PISCINE (à COGLEO à St Brice en Cogles)
• CP/CE1: tous les jeudis matin au 2ème trimestre
• PS/MS/GS : classe bleue tous les après midi pendant 45 min les deux dernières semaines d’école.
•

e)   ECOLE   ET CINEMA  
Les 3 classes sont allées au cinéma le vendredi 27 janvier.
La classe de CP-CE1 et la classe de PS-MS-GS iront une dernière fois au cinéma le vendredi 26 mai.

f) PROJET SUR LES PAYSAGES
La classe de CE2-CM est inscrite aux programmes pédagogiques LES PAYSAGES DES HOMMES EN R’EVOLU-
TION. Ils seront sensibilisés sur les paysages et à l’impact de l’homme sur l’environnement. Les élèves effec-
tueront deux sorties de randonnée à la journée (en mars et avril) pour observer les paysages au abord de
l’école et analyser des paysages remarquables.

g) JOURNÉE   D’INTEGRATION  
La matinée d'intégration des futurs élèves de TPS se tiendra le vendredi 23 juin 9h30-11h.



h) JOURNEE PARALYMPIQUE
Dans le cadre des JO en 2024, Couesnon marche de Bretagne organise une semaine sportive pour promou-
voir les sports paralympiques. La classe de CE2 CM1 CM2 effectuera une journée sportive le jeudi 16 mars
avec d’autres écoles pour découvrir le handisport (ceci  foot,  volley assis,  basket fauteuil,  parcours non
voyant ...)

i)SAVOIR ROULER A VELO
La classe de CE2-CM1-CM2 réalisera le savoir rouler à vélo au mois de juin. Ce dispositif permet aux enfants
de bénéficier à l’école des apprentissages nécessaires à une réelle autonomie à vélo.

Le parcours de l’élève s’articule en 3 étapes     :   
1) Savoir pédaler : maîtriser les fondamentaux (pédaler, freiner, tourner…).
2) Savoir circuler : découvrir la mobilité en milieu sécurisé (changer de direction, découvrir les panneaux …).
3) Savoir rouler à vélo : apprendre circuler en situation réelle en autonomie sur la voie publique.

Pour mettre en place ce projet, nous aurons besoin de parents agréés.

j) S  ORTIE DE FIN D’ANNEE  
La classe de PS MS GS ira à la forêt de Villecartier. Nous attendons l’ouverture pour avoir les devis.
La classe de CP CE1 ira faire du cheval à St Hilaire des landes.
La classe de CE2 CM1 CM2 ira faire du char à voile à cherrueix.

❹     Prévision des effectifs 2023-2024  

Notre école est en ouverture conditionnelle pour la rentrée prochaine.

RENTREE 2023
EFFECTIFS ET REPARTITION DES ELEVES

Cycle 1
Madame Virginie Binois

Cycle 2
Madame Virginie Michel

Cycle 2-3
Monsieur Steve Bertrand

3 TPS en prévision 10 CP 8 CE2

12 PS en prévision 11 CE1 6 CM1

 9  MS 12 CM2

 10 GS 

Total : 31 élèves Total : 21 élèves Total : 26 élèves

Effectif total : 78 élèves + 3 TPS = 82

❺      Périscolaire et Mairie  

a) Travaux réalisés.
La salle de motricité a été repeinte pendant les vacances ainsi que le couloir qui mène au grenier.

b) Travaux à prévoir
Nous avons toujours des problèmes de portes : au niveau de 2 classes. La mairie a contacté une entreprise 
mais nous attendons les pièces.



❻     Questions  

Pas de questions de parents

 DDEN   

Est-ce qu’il est envisagé de renforcer l’encadrement du périscolaire à 16h30 car il y a parfois plus de 50 
enfants ?

Réponses des conseillers municipaux     : Nous allons demander à la mairie.

Secrétaire de séance : S.BERTRAND
Président de séance : S.BERTRAND


